CrpaHuua 1138

TUK nmnopTtosameweHne PCB akcenepomeTp (IEPE) npsamas 3ameHa

KomnaHus Poccusa, OO0 HMNM "TUK" "PCB Piezotronics Inc.", CLUA
Mopgenb gatymka DVA252.214 602D01 603C01 606B01 607A01 622B01 623C01 624B01 625B01 626B01
3HayeHe HOMUHaNbLHOro 10 (0-500);
ko3 purumneHTa npeobpasoBaHus, MOXHO BbIGpaTh: 80 (0-62.5); 10.2
MB/m-c2 50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400); (0-490)
(OnanasoH namepenus, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000

5.500: g”_ﬁ”égg_'a;?ggg'_’:s_ 1000: 0.58-6000 | 2.4-8000 | 2.4-5000 | 0.5-6500 | 0.5-5000

g g - . 0.5-8000 0.5-10 000 0.42-10000| 1.7-10000 | 1.7-7000 | 0.37-7500 | 0.37-7000
10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000;

i : : ) 0.2-15000 | 0.8-15000 | 0.8-10 000 | 0.5-10500 | 0.2-10000
[anasoH paGounx yacTor, I 10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000;

5-10 000; 10-10 000

( OC?I'-;TOO?I(:I‘C)) s (n3mepeHus B guanasoHe o1 0,5 Ao 2 Ny MoryT BHOCUTb UCKaXXeHWs B onpeaeneHne ypoBHs BUOpauum arperata
Bugponuaruocfuxu) 13-3a BHELLHNX (DaKTOpOB, HAaNPUMep, HU3KOYACTOTHLIX konebaHui 3gaHuin)
BbixogHom curHan IEPE IEPE (ICP)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MONHOCTBLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)

Wnunbka 1/4"28UNF,

MO>XHO BblOpaThb: Kpennexuve LWInvnsKa Kpennenve KDEMAGHME HA BUHT TTE—
Tun kpennenus M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1, Ha BUHT 1/4"28UNF Ha BUHT Wnunbka 1/4"28UNF P 1/4"28UNF 1/4"28UNF
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP, | 1/4"28UNF 1/4"28UNF
3/4"NTP, 3/8"-1UNC
OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. KO3d.
npeobpa3oBaHNsA OT HOMWUH. 5 10
3Ha4YeHUs B HOPMaribHbIX YCIOBUSIX,
%, He bonee
TemnepaTypHbIli AnanasoH -60...+80 -54..+121
patyp A (paspaboTtaHo ansa Poccun) (-54 He gocTaTouHOo anga Poccun, +121 n3bblTOYHO, a ANst rOpsiunX TOYEK HEQOCTATOYHO)
CteneHb 3alunThI IP65/1P68 1P68
0Ex ia IIC T5..T6 Ga X unu 2ExnAlic T4 Ge X . 2Ex nA lic
B3pbiBo3almTa PO EX ia | Ma X nnm 2Ex nA lic T4 Ge X HeT T4 Ge X HeT
! OEx ia IIC T4 Ga X
ToK UCTOYHMKA TOKa, MA 4-10 2-20
HanpsbkeHune xonoctoro xoga 18-25 18-28

MCTOYHUKa TOKa, B

BHumaHue! MNepepn 3ameHol BUGponpeobpasoBaTternei (kaHanoB) NPOKOHCYNbTUPYNTECH CO cCneumanncTaMmm




CrpaHuua 213 8

TUK nmnopTtosameweHne PCB akcenepomeTp (IEPE) npsamasa 3ameHa

KomnaHus Poccusa, OO0 HMM "TUK" "PCB Piezotronics Inc.", CLLUA
Mogenb gatuuka DVA252.214 627A01 628F01 603C05 601A02 603C02 625B02 626B02 393A03 626B03
3HayeHre HOMUHAarNbHOro 10 (0-500);
KoachduumneHTa npeobpasoBaHms, MOXHO Bbl6paTh: 80 (0-62.5); 10.2 5.1 51 10.2
MB/m-c2 50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400); (0-490) (0-981) (0-98) (0-49)
(OnanasoH nsmepeHus, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000

5.500: g"_‘;"(;gg_sg_'?gggf;_ 1000: 1-4000 0.47-4000 0.5-2000

’ ’ ’ ’ 0.33-10000 | 0.67-6500 | 0.5-10000 | 0.33-5000 | 0.5-3000 0.37-4000

10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000; 0.33-12000 0.17-10000 0.2-6000

InanasoH pabounx YactoT, 'y 10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000; ’ : :

5-10 000; 10-10 000

( oci:_&g:?) ns (3mepeHus B guanasoHe ot 0,5 ao 2 'y MOryT BHOCUTb UCKaXXeHWs B orpeaeneHne ypoBHst BUbpauum arperata
Bugpo,quaruocfum) 13-3a BHELUHUX (DaKTOpOB, HAaNpMMep, HU3KOYACTOTHbIX KornebaHui 3gaHnn)
BbixogHom curHan IEPE (ICP) IEPE (ICP)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MonHOCTbLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)

Tun kpennenus

Wnunbka 1/4"28UNF,
MO>XHO BblOpaThb:
M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1,

M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP,

3/4"NTP, 3/8"-1UNC

Wnunbka 1/4"28UNF

Kpennexue
Ha BUHT
1/4"28UNF

Lnunbka 1/4"28UNF

OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. KO3d.
npeobpa3oBaHnsA OT HOMWUH.

5 10 5 10
3Ha4YeHus1 B HOPMarbHbIX YCIOBUSIX,
%, He bonee
TemnepaTypHblit AuanasoH -60...+80 -54..+121
paryp A (pa3paboTaHo ans Poccum) (-54 He gocTaTtoyHo ans Poccuu, +121 n3bbITOYHO, a ANA ropsynx Todek HeJoCTaToO4HO)
CTeneHb 3aWwuThl IP65/IP68 P68 HeT AaHHbIX IP68
2Ex nA lic 2Ex nA lic
BapuiBosaLTa 0Ex ia IIC T5...T6 Ga X unu or 2Ex nA lic T‘Lﬁﬁ X ot T‘ﬁ; X or
POEXialMaX T4GeX | oexialic OEx ia IIC
T4 Ga X T4 Ga X
Tok CTo4yHMKa Toka, MA 4-10 2-20
HanpsixeHne xonocToro xoaa 18-25 18-28 18-30 18-28
WCTOYHUKA TOKa, B

BHumanue! Mepepn 3ameHoln BubponpeobpasoBaTenei (KaHanoB) NPOKOHCYNbTUPYMTECH CO crneunanncTamm




CrpaHuua 313 8

TUK nmnoprtosameweHne B&K akcenepomeTp (IEPE) npsimas 3ameHa

Poccus, OO0 HMNM "TUK"

"Bruel & Kjaer", daHus

KomnaHus
Mopgenb aatyvka DVA252.214 8326 8A 8340 8341 AS063 AS073 AS079 AS080/01 | ASA063
3HayeHre HOMUHAarbHOro 10 (0-500); 10,2 . 10,2 .
koathpuLmeHTa NpeobpazoBaHus MOXHO BbIGpaTh: 80 (0-62.5); 1000 (0-200); (0-200);
MB/M-C2 50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400); 10 (0-750); 10(0-500) (0-4,9) 10/(0-500) (0126%)- 10,2 (0-500) (012(’)%),
2 _ . - . - - ’ = b
(OnanasoH namepenus, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500) 10,2 (0-800) 10,2 (0-800)
2-10 000
MO>XHO BblOpaThb: 4-4000
5-500; 2-1000; 3-1000; 5-1000; 4-10000 1,3-4000 1,5-4000 4-10000
10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000; 1-10000 0,1-1500 | 0,5-10000 1,5-13000 |0,32-10000 | 0,4-10000 13__160000000 1,5-13000
10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000;
OwnanasoH pabouunx 4yactor, 'y 5-10 000; 10-10 000

( oci:_&ggg ns (n3amepenunst B ananasoHe o1 0,5 0o 2 'y MOryT BHOCUTb UCKaXKEHWSI B OnpeaeneHne ypoBHs Bubpauum arperarta
A A 13-3a BHELHUX DaKTOpOB, HAaNpPUMep, HU3KOYACTOTHbLIX KonebaHui 3gaHui)
BMOpoOAMarHocTmKm)
BbIxogHowm curHan IEPE (ICP) IEPE (CCLD)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MONMHOCTBLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)
Wnunbka 1/4"28UNF,
MO>XHO BblOpaThb: LWinvnbKa KpenneHnue Wnunbka WinvAbKa LWnunbka
Tun kpennenus M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1, 1/4"28UNF Ha BUHT Wnunbka 1/4"28UNF MS8; BuHT 1/4-28 UNF; M6x25 1/4-28 UNF M8;
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP, 1/4"28UNF 1/4-28 UNF 1/4-28 UNF
3/4"NTP, 3/8"-1UNC
OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. KO3d.
npeobpa3oBaHnsi OT HOMWH. 5 5 12 10 5 20 5
3Ha4YeHUs1 B HOPMarbHbIX YCIOBUSIX,
%, He bGonee
. -60...+80
TemnepaTypHbI ArManasoH -53...+130 -51...+74 | -50...+100 | -50...+125 -50...+120 -50...+150 | -55...+125
(pa3paboTaHo ans Poccum)
CTteneHb 3alumThbI IP65/IP68 IP67 HeT OaHHbIX IP67 IP67 IP66/67 HeT OaHHbIX IP67
. Il 1G EEx ia II1 GExia
BapbiBo3alyuTta OEx |aPIIoCE'I;f.i;'I;6M(zaXX nm 1IB/IIC HeT IIC T6...T1
T4/T6 Ga
Tok nctovHuka Toka, MA 4-10 2-20 2-10 2-4 2-10
Hanpsbkenue xoroctoro xoaa 18-25 22-28 HeT AaHHbIX 18-30 18-28 18-30
WCTOYHUKA TOKa, B

BHumaHue! Mepen 3ameHoit BubponpeobpasosaTtenei (kaHanos) NPOKOHCYNbTUPYNTECH CO crneuuanicTamm



CrpaHuua 4 13 8

TUK nmnopTtosameweHune Meggitt (Wilcoxon) akcenepomeTp (IEPE) npsamasa 3ameHa

KomnaHus Poccusa, OO0 HMM "TUK" "Meggitt (Wilcoxon), Inc.”, CLLUA
Mogenb gatyvka DVA252.214 780A-IS 780A-D2 786A 786A-D2 786-500 |786-500-D2 787A 787A-D2 787A-IS
3HayeHre HOMUHAarbHOro 10 (0-500);
KoachduumneHTa npeobpasoBaHms, MOXHO Bbl6paTh: 80 (0-62.5); i ! R
MB/m-c2 50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400); 10,2 (0-784) 51(0-98) 10,2 (0-784)
(OnanasoH namepeHusi, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000
MOXXHO BbIGpaTh:
5-500; 2-1000; 3-1000; 5-1000; 1-7000 3-5000 0.7-5000 | 0,7-5000 1-5000
0,7-9000 1-9000 0,5-9000 0,5-9000
10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000; 0.4-14000 0 4-14000 02-14000 | 0.2-10000 0,5-10000
[vanason paGounx vactor, 10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000; ’ ’ ’ ’

P i 5-10 000; 10-10 000

( oc?r:T()c:ggg s (n3mepeHus B guanasoHe o1 0,5 Ao 2 'y MoryT BHOCUTbL UCKaXXeHWs B onpefeneHne ypoBHs BUbpauum arperata
ngponuaruocfum) 13-3a BHELUHUX (DaKTOpPOB, HANPUMeP, HU3KOYACTOTHbLIX KornebaHui 3gaHnn)
BbixogHomn curHan IEPE (ICP) IEPE
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MonHOCTbLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)

Tun kpennexus

LUnunbka 1/4"28UNF,
MO>HO BblOpaThb:
M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1,

M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP,

3/4"NTP, 3/8"-1UNC

LWnunbka 1/4"28UNF

KpenneHue Ha BuHT 1/4"28UNF

OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. KO3d.
npeobpa3oBaHUs OT HOMWH.

3HaYeHUs1 B HOPMarbHbIX YCIOBUSIX, 5 5
%, He bonee
. -60...+80
TemnepaTypHbIVi AnanasoH (paspaGoTano ana Poccu) -55...+120
CteneHb 3anThI IP65/IP68 HET AdaHHbIX
. . N3G 113G 113G 113G 1G
B3pbiBo3almTa OEx 'aP"ocE-I;?'i;-I;GMG:XX nm Ex IaG”aC T4 ExnAlIC HeT Ex nA lIC HeT Ex nAlIC HeT ExnAlIC |ExiallC T4
T4 Gec T4 Ge T4 Ge T4 Ge Ga
ToK UCTOYHMKA TOoKa, MA 4-10 2-10

HanpspkeHme xonocToro xoaga 18-25 18-30 18-28

MUCTOYHMKA TOKa, B

BHumanue! Mepepn 3ameHorn BubponpeobpasoBaTenei (kKaHanos) NPOKOHCYNbTUPYMTECH CO crneunannucTamm

TUK umnopTtosamelwieHne Meggitt (Wilcoxon), Kistler, Metrix, Bently Nevada akcenepomeTtp (IEPE) npsimasa 3ameHa




CrpaHuua 513 8

KoachdpuumneHTa npeobpasoBaHus,

MOXHO BbIbpaTh: 80 (0-62.5);

" " "Meggitt (Wilcoxon), "KISTLER", " . " "Bently Nevada Inc.",
KomnaHus Poccusa, OO0 HIMM "TUK Inc.”, CLUA Wseliuapus Metrix Instrument Co.", CLLA CLUA
Mogenb aatyvka DVA252.214 793L-33 | 797L-33 | 8752A50 |8752A50M50| SA6200A | SA6200 | SA6210 |BN-200350 | BN-200355
3HayeHne HOMUHaNbLHOro 10 (0-500);

MB/M-Cc2 50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400); 51(0-98) 10(0-500) 10,2 (0-490)
(OnanasoH nsmepeHusi, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000
5.500: g-%gg-??gggis-1ooo- 0,6-700 | 0,6-850 25000 | 2-5000 | 0,5-6500
’ ’ ’ ’ 0,4-1000 | 0,4-1500 | 0,5-5000 1-5000 1,5-7500 | 0,67-6500 | 0,37-7500 | 0,5-10000 | 0,2-10000

10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000;

0,2-2300 | 0,2-3700 0,5-10000 |0,33-12000 | 0,2-10500
[anasoH paBouunx vactor, My 10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000;

’ 5-10 000; 10-10 000

( oc?r:T(Lg:g ns (3mepeHus B guanasoHe o1 0,5 go 2 'y MOryT BHOCUTbL UCKaXXeHWs1 B orpefeneHne ypoBHs BUbpauum arperata
A A 13-3a BHELUHNX aKTopOoB, HAaNnpMMep, HU3KOYaCTOTHbIX konebaHui 3gaHuin)
BUOpPOAMArHoCTUKM)
BbixogHom curHan IEPE (ICP) IEPE
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MonHOCTbLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)
Wnunbka 1/4"28UNF,
Wnnnbka
MOXHO BbIGpaTh: 1/4-28 UNF LWnuneka
Tun kpennenus M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1, LWnunbka 1/4"28UNF 1/4-20 UNC" 1/4-28 UNF; Wnunbka 1/4-28 UNF
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP, M6x1 ’ M6x1
3/4"NTP, 3/8"-1UNC
OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. KO3d.
npeobpa3oBaHns OT HOMUH. 5 10 5 10 6 5 20 5
3HaYeHMUs1 B HOPMarbHbIX YCIOBUSIX,
%, He Gonee
. -60...+80
TemnepaTypHbI ArManasoH -50...+120 -55...#100 | -55...+#165 | -55...+120 -54...+121
(pa3paboTaHo ans Poccum)
CTteneHb 3almThbI IP65/IP68 HEeT OaHHbIX IP68
G
OEx ia lIC T5...T6 Ga X unu . ExiallIC T3 .
B3pbiBo3awmTa PO EX ia | Ma X HeT Ex |aGI;C T4 HeT Ga Exia llC T4 Ga
ToK UCTOYHMKA TOKa, MA 4-10 2-10 2-20
HanpsikeHune xonoctoro xoga 18-25 18-30 18-28
MCTOYHMKA TOKa, B
BHumaHue! MNepen 3ameHor BUGponpeobpasoBaTternei (kaHarnoB) NPOKOHCYNbTUPYNTECh CO cCneumMannucTamm
TUK nmnopTtosamewieHne SPM akcenepometp (IEPE) npsimasa 3ameHa
KomnaHus Poccusa, OO0 HMM "TUK" "SPM Instrument AB", LLiBeuus
Mogenb gatunka DVA252.214 SLC144TB | SLD144B | SLD144S | SLD144F SLBL‘::‘S' SLD243B | SLD243F | SLD244B | SLD244S




CrpaHuua 6 13 8

3HayeHne HOMUHAaNbHOro

MB/m-c2
(OnanasoH nsmepeHusi, m/c?)

KoachdpuumneHTa npeobpasoBaHus,

10 (0-500);
MO>XHO BbibpaTh: 80 (0-62.5);
50 (0-100); 20 (0-250); 12.5 (0-400);
6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)

10,2
(0-600)

5 (0-600)

10 (0-600)

OvanasoH pabounx vacroT, 'y

2-10 000
MOXHO Bbl6paTbC
5-500; 2-1000; 3-1000; 5-1000;
10-1000; 2-2000; 10-2000; 2-3000;
10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000;
5-10 000; 10-10 000

2-10000

( oc?r:T(Lg:g ns (3mepeHus B guanasoHe ot 0,5 go 2 'y MOryT BHOCUTbL UCKaXXeHWs1 B orpeaeneHne ypoBHs Bubpauum arperata
A A 13-3a BHELLIHNX aKTopOoB, HAaNprMMep, HU3KOYaCTOTHbIX konebaHui 3gaHuni)
BUOpPOAMArHoCTUKM)
BbixogHon curHan IEPE (ICP) IEPE (DuoTech)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MONHOCTHLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)
LWinunbka 1/4"28UNF, L”,\';Ig’;'fa
MOXHO BbIOpaTh: -
Tun kpenneHusa M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1, I\él/E;x;iZ Wnuneka M8 1?:112“8]13(;': Lun,l\d/lj;b'(a 1|/-ETI;BHIL:JKI\TF Wnuneka M8
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP, UNC:
3/4"NTP, 3/8"-1UNC M10x1.5
OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. k03 d.
npeobpa3oBaHUs OT HOMVH. 5 10
3HaYeHUs1 B HOPMarbHbIX YCITOBUSIX,
%, He Gonee
TemnepaTypHbI ArManasoH -60...+80 -40...+125 -40...+100
paryp A (paspaboTtaHo gnsa Poccun)
IP65,
CTeneHb 3aWwuThl IP65/1P68 IP66/67 IP67
B3DLIBO3ALATA OEx ia lIC T5...T6 Ga X unu Exia llC T4 het
P - PO EX ia | Ma X Ga
ToK UCTOYHMKA TOKa, MA 4-10 4-5 2-5
HanpspkeHne xonocToro xoga 18-25 24
MCTOYHMKa TOKa, B
BHumanue! MNMepepq 3ameHorn BubponpeobpasoBaTenei (KaHanoB) NPOKOHCYNbTUPYMTECH CO cneunanncTamm

TUK umnopto3samewieHne SPM, Provibtech (PVTVM), SKF, Rockwell akcenepomeTp (IEPE) npsamas 3ameHa

" " "SPM Instrument AB", "Provibtech Inc. "SKF Reliability " -
KomnaHus Poccus, OO0 HMM "TUK Wseuus (PVTVM)", CLUA Systems", CLUA Rockwell Automation”, CLLUA
SLD244S-
Mogenb gaTtumka DVA252.214 SLD244F UNF TMO0782A | TM0785A [CMSS 2100{CMSS 2106 9000A 9200 9400




CrpaHuua 7 n3 8

3HayeHe HOMUHarNbHOro 10 (0-500);
KoachduumneHTa npeobpasoBaHus, MO>XHO BbibpaTh: 80 (0-62.5); ) ! . ) )
MB/M-G-2 50 (0-100); 20 (0-250): 12.5 (0-400): 10 (0-600) 10 (0-500) 10 (0-800) | 10 (0-490) 10 (0-500)
(OnanasoH nsmepeHusi, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000

5-500; 2-3)338-8;11688(;11000- 3-5000; |~ 4-4000;
10_1000'_ 2_2000’. 10_200’0. 2_300‘0_ 2-10000 0,5-10000 | 1-10000 1-9000; 3-6000; 0,4-10000

’ ’ ’ ; 0,5-14000 | 1-10000;

IOnanasoH paboumnx yacTtoT, 'y

10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000;
5-10 000; 10-10 000

( oci:T(:)gg(c)) s (3mepeHusa B ananasoHe oT 0,5 A0 2 My MOryT BHOCUTb UCKaXXEHWUs B onpeaeneHve ypoBHs BUbpauum arperata
ngponuaruocfuxu) 13-3a BHELUHMX (hakTOpOB, HaNnpuMmep, HU3KOYaCTOTHbIX KonebaHui 30aHnin)
BbixogHomn curHan IEPE (ICP) IEPE (DuoTech)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MONHOCTBLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)

Twn kpenneHus

LUnunbka 1/4"28UNF,
MOXHO BbIOpaThb:
M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1,
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP,
3/4"NTP, 3/8"-1UNC

Wnunbka 1/4-28 UNF

Wnunbka
1/4"28UNF; M8x1,25

LWnunbka 1/4-28 UNF

OTKNOHEHWE OENCTB. 3Hau. kKo3d.
npeobpas3oBaHns OT HOMWH. 5 10 15 5 10 15
3HaYeHMs1 B HOPMarnbHbIX YCIOBUSIX,
%, He bonee
. -60...+80
TemnepaTypHbI AManasoH -40...+100 -50...+120 | -50...+150 | -50...+120 | -50...+150 -54..+121
(paspaboTtaHo ansa Poccun)
CteneHb 3alunThI IP65/1P68 IP67 HeT AaHHbIX P68
OEx ia lIC T5...T6 Ga X unu .
B3pbiBo3awmTta PO EX ia | Ma X HeT OExiallCT4X HeT HET AaHHbIX HeT
ToK UCTOYHMKA TOKa, MA 4-10 2-5 2-10 2-4 2-10 2-4 2-20
HanpsikeHune xonoctoro xoga 18-25 o4 18-30 18-28
WCTOYHUKA TOKa, B

BHumanme! MNMepepn 3ameHol BubponpeobpasoBaTenei (KaHanoB) NPOKOHCYNbTMPYMTECH CO crneunanncTamm

TUK nmnopTto3amewieHne Rockwell, Emerson akcenepometp (IEPE) npamas 3ameHa

KomnaHus

Poccusa, OO0 HMM "TUK"

"Rockwell Automation”, CLLUA

"Emerson", lepmaHus

Mopenb gatyuka

DVA252.214

9100 9100T

9200T | 9150HT | 9100L |9500HLF

9200L

A0760GP | A0322RM




CrpaHuua 8 3 8

3HayeHne HOMUHaNbLHOro 10 (0-500);
ko3 urumneHTa npeobpasoBaHus, MOXHO BbIGpaTh: 80 (0-62.5); ) i ) ) ) )
MB/M-C2 50 (0-100); 20 (0-250): 12.5 (0-400); 10 (0-500) 10 (0-250) | 50 (0-50) [100 (0-100)| 50 (0-100) 10,2 (0-490)
(OnanasoH nsmepeHusi, m/c?) 6.67 (0-750); 4 (0-1250); 2 (0-2500)
2-10 000
MOXXHO BbIGpaTh: 1.2-3000
5-500; 2-1000; 3-1000; 5-1000; :
10-1000; 2-2000: 10-2000: 2-3000: 0,2-10000 | 0,2-8000 | 0,2-10000 1-7000 0,2-6000 0,5-10000 00;1837_-150000000
[InanasoH paBoumx vacror, Ty 10-3000; 2-5000; 10-5000; 3-10 000; ’
' 5-10 000; 10-10 000

( oci:T(:)gg(c)) s (3mepeHusa B ananasoHe oT 0,5 A0 2 My MOryT BHOCUTb UCKaXXEHWUs B onpeaeneHve ypoBHs BUbpauum arperata
ngponuaruocfuxu) 13-3a BHELUHMX hakTOpOB, Hanpumep, HU3KOYaCTOTHbIX KonebaHui 30aHnin)
BbixogHomn curHan IEPE (ICP) IEPE (DuoTech)
MIL-DTL, 2pin
Pasbem (MONMHOCTBLIO COBMECTUM C MIL-C-5015, 2 Pin
MIL-C-5015)

Wnunbka 1/4"28UNF,
MO>HO BblOpaThb:

Tun kpennenus M6, M8, M10, M12, M8x1, M10x1, 1/4"28UNF
M10x1,25, M12x1, 1/4"NTP, 1/2"NTP,
3/4"NTP, 3/8"-1UNC
OTKNOHEHWE OENCTB. 3HaY. kKO3d.
npeobpas3oBaHUs OT HOMWH. 5 5 15 15
3Ha4YeHUs B HOPMarsibHbIX YCIOBUSIX,
%, He bonee
. -60...+80
TemnepaTypHbIVi AnanasoH -54..+121 -54...+163 -54...+260 -51..+121 -54..+121
(pa3paboTaHo ans Poccum)
CteneHb 3anThI IP65/1P68 1P68 IP65 1P68 HeT AaHHbIX IP68
B3DLIBO3ALATA OEx ia lIC T5...T6 Ga X unu et
P W PO EX ia | Ma X
ToK UCTOYHMKA TOKa, MA 4-10 2-20 2-10 2-20
HanpsbkeHune xonoctoro xoga 18-25 18-28 18-24

MCTOYHUKa TOKa, B

BHumaHue! MNepen 3ameHor BuGponpeobpasoBaTternei (kaHanoB) NPOKOHCYNbTUPYNTECh CO cCneumanncTamm




	прямая
	Страница1
	Страница2
	Страница3
	Страница4
	Страница5
	Страница6
	Страница7
	Страница8


